

## SVB évváró közlemény

A Starhely Vegyes Bizottság (SVB) befejezte a 2019-es starhely támogatási pályázatok elbírálását és közzétette a támogatások elosztásáról szóló beszámolóját.

<https://tinyurl.com/wptvlby>

A közzétett táblázatban minden beérkezett pályázat szerepel. Az egyes sorok a repülési területek szerinti bontásban tartalmazzák a pályázatban igényelt valamint a megítélt támogatás összege mellett a pályázó (szervezet) nevét és megjelöli az elnyert összeget kifizető szövetséget. A sorokat a tételre vonatkozó részletezés vagy kiegészítő tájékoztatás zárja. A megtörtént kifizetéseknél az átutalás dátuma is szerepel, amit folyamatosan frissíteni fogunk. A jobb alsó sarokban egy link található a pályázati kiírásra, továbbá egy linkláncolat mentén teljes áttekintést nyerhettek az SVB 2016-2019 közötti tevékenységéről is. A táblázatot záró összesítő sorok alatt a pályázók számára történő kifizetésekhez szükséges további információk találhatóak. A támogatási összeg kifizetésével kapcsolatos további részleteket illetően kérjük, forduljatok az érintett szövetséghez.

Minden pályázat esetében igyekeztünk a teljes igényelt támogatást megadni. Ahol ez mégsem volt lehetséges, ott legtöbbször a két szövetséghez összesen befizetett éves keretösszeg (Starhelyalap) határaiba ütköztünk és/vagy az adott igényt arányítanunk kellett más hasonló adottságú és látogatottságú, évek óta támogatott starhelyek működési költségeihez. A lehetőségeken belül igyekeztünk rugalmas döntéseket hozni. Így kivételesen előfordult, hogy a hiányzó pályázatot az SVB maga pótolta (pl.: Fedémes és a Csolnok községi Kálváriakereszthez a siklóernyős közösség hozzájárulása). HHH esetében az egyik pályázat nem tett eleget a pályázati kiírásban szereplő elvárásoknak, így nem kaphatott volna támogatást. A kizárást elkerülendő a támogatás összegét az elvégzett munkákra tekintettel határoztuk meg.

A Starhelyalap közel 20 éves fennállása óta általános szempont –és ennek a következő években nagyobb nyomtatékot kívánunk adni–, hogy a Starhelyalapról csak olyan repülési területek kaphatnak támogatást, amelyek minden magyar regisztrált siklórepülő számára korlátozás nélkül használhatók.

2019.12.19.

Starhely Vegyes Bizottság